
 

  

Referat af skolebestyrrelsesmøde - Christianshavns skole 

Mødeleder: RK 

Referent:  

Dato: 02.12.20 

Varighed: 17.10 mødes 

holdes på teams 

 

Indkaldt:  

Jeppe Bjarrum JB, Jeanette Daugaard JD, Rune Müller 

Kristensen RK, Trine Oxvig TO, Michelle Christensen 

MC, Kim Borgselius KB, Nadia ND, Gaia Anddersen 7B 

GA, Karl Gustav 6U KG, Anders Boesen AB, Anni 

Green Sandhagen AG 

 

Fraværende:  

Afbud fra: TO, ND 

Uden afbud: JD, MC, GA, KG 

 

Dagsordenspunkt:  Uddybning:  Ansv 

1. Godkendelse af 

dagsorden og referat 

fra sidste møde 

 

Godkendelse af referat fra den 230920, da mødet den 211020 blev 

aflyst 

Der er ingen kommentarer 

RK 

2. Meddelelser 

    2.1 Formand/kvinde 

    2.2 Skoleleder 

    2.3 Elevråd 

    2.4 Lærer 

2.1   

RK har ingen  

2.2  

Vi arbejder med Corona, det er især vores udskolingsbørn, der 

udfordre, det er svært at være ung og være i en coronatid. Vi har 

arbejdet med rettighedsrådet og et underudvalg. 

Vi har indført mobilfri politik i udskolingen – og det er med delt 

begejstring. Dog har eleverne taget godt imod de nye tilbud, 

basketkurve, spil og flere lokaler at være sammen i. Faktisk 

oplever KB at der er flere elever der snakker sammen og faktisk 

har taget positivt imod de nye tilbud. 

Vi har ansat Christian som ny afdelingsleder, der starter på 

mandag den 7.12.20. 

AG spørger til coronainformation om det er passende.  

RK oplever ikke en overload af information, der har dog været et 

brist i information i forhold til klub/skole. Det er vigtigt at 

informationen fra klubben også kommer op på AULA. 

Der starter et nyt forvaltningstiltag i gang, som hedder Plads til 

forskellighed, omkring inklusionsindsats, som mest er noget der 

skal arbejdes med i personalegruppen 

2.3 

Det er meget det samme, vi forsøger at lave så god undervisning 

som overhovedet mulig under de givne forudsætninger. 

 

RK 

 

AG  

 

 

 

MA/TL 
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 2.4  

Intet fra eleverne der ikke var til stede. 

 

3. Bestyrelsesplads fra 

KKFO 
Status omkring plads i SB til medlem fra KKFO. 

Der er ikke rigtig nogle forældre der har meldt sig, de vil gerne 

deltage lidt en gang imellem. Dog nævner AB, at der skal være en 

officiel forældrevalgt, som er fuldgyldigt medlem af SB. 

AB og AG undersøger om og hvordan vi kan supplere SB med 

nyvalgte.  

RK spørger TO, JD og MC om de fortsat er aktive medlemer af 

SB. 

RK 

4. Brugertilfredshedsu

ndersøgelsen af 

folkeskolen  

Se dette Link: 

Brugertilfredshedsundersøgelse 

 

AG fortæller at vi ikke umiddelbart har brugt meget tid på denne 

undersøgelse da vi ikke anser den for brugbar for os at arbejde 

med i en styringsmæssig kontekst. 

Undervisningsministeriet har sat undersøgelsen i værk. Der er 

udvalgt et antal forældre til at besvare et antal spg. 

RK fortæller at de forskelle undersøgelsen viser for CHR. Skole er 

så små at de ikke er signifikante og derfor blot et udtryk for de 

usikkerheder, der er i alle undersøgelse. 

AG har tidligere fuldt op omkring kommunikation, at det er på det 

område skolensforældre ofte har meldt negativt tilbage om, men 

samtidig oplever vi at det forældrene ønsker er information om 

deres eget barn og ikke om ledelsens tanker omkring skolens 

vision og måder at arbejde på. 

SB tager undersøgelsen til efterretning og tænker ikke at gøre 

mere i denne sammenhæng 

AG/RK 

https://sim.dk/arbejdsomraader/kommunal-og-regionaloekonomi/landsdaekkende-brugertilfredshedsundersoegelser-btu/brugertilfredshedsundersoegelsen-af-folkeskole-og-sfo/
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5. Kontaktforældremø

der 
RK fortæller, at det er TO, der har været tovholder på 

kontaktforældremøder. RK kan ikke påtage sig rolle at være 

tovholder på denne opgave og opfordre til at vi supplerer og finder 

en ny der vil være tovholder. 

AG foreslår at der holdes et kontaktforældremøde på teams, hvor 

man inviterer ind til en generel information omkring f.eks. 

coronaforanstaltninger, mobilpolitikken, skofri skole, hvordan har 

informationen været gennem den sidste tid.  

Et coronamøde – AG laver en mail hvor vi skriver videre i denne 

tråd til en dagsorden. 

Der skal være mulighed for at kontaktforældre kan melde ind med 

pkt. til dagsorden 

JB laver en dagsordens mails – det bliver den 6.1.21. kl 17 til 

kontaktforældremøde og efterfølgende SB møde. 

RK 

6. Ferieplan Se vedhæftede bilag for forslag til ferieplan 21-22 

Ferieplanen blev godkendt som udsendt 

AB 

7. Økonomi AB forlagde sidste prognose – som pt viser et overskud på 2.2 

mill, som udgør 3.75% for skoledelen og 222.000 for 

frittidshjemmet som udgør 1,18%. 

Af skoleoverskudet er 1.2 mill. Øremærket til bedre normering, 

personaleweekend i marts, elevcomputere og ikke afholdte 

lejrskoler i 2021. 

AB 

8. Henvendelse fra 

forældre 

 

Der har været nogle henvendelser omkring trafik, som RK 

besvarer. 

Der er fremlagt et forslag til fodgængerovergang ved skolen, som 

lokaludvalget har sendt til trafik og miljøudvalget. 

RK 

 

 


